



Alapítva: 1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 1-ig
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar
Hétköznap reggel 7.30-kor angol

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

H Í R N Ö K - 1

SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA (ÚJÉV) – 2012. január 1.

**Boldog Újévet kívánunk valamennyi
Testvérünknek, minden kedves Hívőnek!
Ma az iroda zárva van.**

OLVASMÁNYOK: Szám 6,22-27. Gal 4,4-7.
 Lk 2,16-21.

Zsoltárválasz: „*Könyörüljön rajtunk az Isten,
és áldjon meg minket!*”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 +Mark Christopher Rodriguez (Radha)
+Kopinja Paul, Vancouver

(Dobos Helen és családja)

10:30 az egyházközség (plébános)
Farkas Julie születésnapja (Terri és Frank)
+Bodó István (Raffi Éva)

12:00 Anna Lee

Hétfő (2) Nagy Szt. Vazul, Nazianzi Szt. Gergely

7:30 blessings on Danny De La Cruz, on his
birthday

Kedd (3) Jézus Szentséges Neve

7:30 blessings on Gene and Adrienne Sazon, on
their birthday

10:00 +Széplaki Shirley (87)

Szerda (4)

7:30 világbéke

7 PM a magyar politikai élet megtisztulása

Csütörtök (5)

7:30 a szentatya missziós imaszándéka

Péntek (6)

7:30 a szentatya általános imaszándéka

7:00 Etelka és Pál

Szombat (7) Penyaforti Szent Rajmund

7:30 the spiritual and temporal benefit of
Francis Colaco, on his birthday
Blessings on Jay Sazon, on his birthday

A Szentatya januári imaszándéka

Általános: Hogy a természeti katasztrófák
áldozatai megkapják azt a lelki és anyagi
erősítést, amelyre szükségük van életük
újraépítéséhez.

Missziós: Hogy a keresztények elköteleződése a
béke javára alkalom legyen arra, hogy minden
jóakarátú ember előtt tanúsítsuk Krisztus nevét.

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: Házások Klubja, KFT, KNT, Mária Kongregáció
közös áldozása.

Szerda (4) Kiemelt lelki napunk, bárhol vagyunk:
imáinkat, önmegtágadásainkat egyházközségünk és
az egész magyarság hit- és erkölcsbeli megújulására
ajánljuk. Ha tudunk, jöjjünk el este templomunkba:
6.30-tól az öröndetes olvasót végezzük, majd
vacsorázunk az Úrral. Ezt csendes imádság követi a
“titkos kenyér” körül, a 8.45-ös befejezés előtt pedig
elimádkozzuk az Egyház esti imáját, a vecseryét.
Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli
kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a
szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben
kapcsolódjunk be. ❖ Nyugdíjas Klub 1-4-ig
Első péntek(6) Irgalmasság rózsafüzér 6:30-kor,
mise 7-kor

Szombat (7) Nincs Iskola, se cserkészzet

7-8. Cserkészek téli kirándulása

Vasárnap (8) KFT közös áldozása ❖ Ministráns és
Ifjúsági Klub közös áldozása ❖ Mária Kongregáció
gyűlése

10. Cursillo ❖ Képviselőtestületi gyűlés 7:30-kor **14.**

Magyar Iskola, Cserkészzet, Elsőáldozási és
bérmálkozási oktatás kezdete **15.** Házások Klubja
közös áldozása ❖ Lángosvásár ❖ Ökumenikus
Istentisztelet a Vaughan Road-i templomban 3-kor
22. KFT Hurka-kolbász ebéd **25.** Pénzügyi Tanács
gyűlése.

Esküvő: Tausz András & Hegedűs Emese

Temetés: Szecsánszky Ferenc (90)

HÍREK

❖ **A templomiroda** ma zárva van.

❖ **A jövő évre készített adományborítékokat kérjük vegyék fel a templomban.** Az ilyen adományokat gyorsabban és pontosabban tudjuk feldolgozni. Jelezze borítékigényét az irodán.

❖ **A plébánia papsága és minden munkatársa** hálásan köszöni a kedves Testvéreknek az ünnepekre küldött sok-sok jó kívánságot, imádságot, ajándékot és adományt. Isten fizesse meg!

❖ **Dél- és Közép-Európa legszebb** **zarándokhelyei.** Horvátország, Bosznia-Hercegovina, Szerbia, Románia, Magyarország útvonalon. Utazás autóbuszsal, elhelyezés 2-3 ágyas szobákban szállodákban, félpanzió reggelivel és vacsorával. Szentmise minden nap. Tervezett dátum: április 29 – május 10. Papi kísérő: P. Sajgó Szabolcs SJ. Jelentkezni lehet Juhász Mártánál (416 447 6040). Minél előbb foglaljuk a jegyeket, annál olcsóbb lesz az út. Irányár: \$ 2500.

❖ **Jelentkezés elsőáldozásra.** Akik 2012-ben betöltik 8. életévüket, jelentkezhetnek az irodán elsőáldozási oktatásra. Az oktatások január 14-től szombat délutánonként lesznek 1.00 és 2.15 között, magyarul és angolul, az elsőáldozás május 13-án.

❖ **Jelentkezés bérmálásra.** Akik 2012-ben betöltik 14. életévüket, jelentkezhetnek az irodán bérmálási előkészítőre. Amennyiben lesz elég jelentkező, akkor elindul. További információkat később hirdetünk.

Neveljük a fiatalokat az igazságosságra és a békére!

XVI. Benedek pápa 2012. január elsejére szóló béke világnapi üzenetének ez a címe. A Szentatya arra szólít, hogy bizalommal nézzünk a 2012-es év elébe, annak ellenére, hogy az elmúlt esztendőben növekedett a válság miatt érzett kudarcélmény, amely továbbra is sújtja a társadalmat, a munka és a gazdasági élet világát.

A válság gyökerei mindenekelőtt kulturális és antropológiai jellegűek. Mintha sötétség szállt volna le világunkra, amely nem teszi lehetővé, hogy megpillantsuk a napfényt – írja a pápa.

Üzenetében elsősorban a fiatalokhoz fordul, meggyőződve arról, hogy lelkesedésükkel új reményt nyújthatnak a világnak. Fontos, hogy a társadalom minden tagja megfelelő figyelemmel válaszoljon elvárásaikra. Az egyház reménnyel tekint a fiatalokra és bízik bennük, arra bátorítja őket, hogy keressék az igazságot és védelmezzék a közjót – hangsúlyozza XVI. Benedek.

A Szentatya az oktatás felelőseit arra emlékezteti, hogy – ma sokkal inkább, mint valaha – hiteles tanúságtevőkre van szükség, akiknek szerepe nem korlátozódik pusztán szabályok és ismeretek átadására. A szülőket arra buzdítja, hogy ne

csüggedjenek a nehézségek láttán: olyan világban élünk, amelyben a családokat és magát az életet szüntelen veszélyek fenyegetik, sőt olykor bomlasztják, elpusztítják. A munkakörülmények gyakran nem egyeztethetők össze a családi elkötelezettségekkel, viharos életritmusra kényszerítenek.

Az oktatási intézmények felelősei gondoskodjanak arról, hogy minden fiatal felfedezhesse hivatását. Biztosítsák a családoknak, hogy gyermekeiket olyan oktatásban részesítsék, amely nem ellenkezik lelkiismeretükkel és vallási elveikkel. A politikai felelősök segítsék a családokat és az oktatási intézményeket, hogy gyakorolhassák nevelési-oktatási jogaikat és kötelességeiket. Az oktatás legyen mindenki számára elérhető; a családok választhassák meg szabadon azokat a struktúrákat, amelyeket a legmegfelelőbbnek tartanak gyermekeik számára.

A politikusok segítsék a létfenntartás miatt különélő családok egyesítését. A politika legyen olyan átlátható valóság, amely mindenki javát szolgálja – emeli ki XVI. Benedek. A pápa felhívást intéz a média világához is, hogy járuljon hozzá a fiatalok oktatásához. A fiatalok kötelessége, hogy elsőként éljék meg mindazt, amit környezetüktől elvárnak.

A pápai békeüzenet annak szükségességét hangsúlyozza, hogy a fiatalokat az igazságra és a szabadságra neveljék. Egy társadalom humánus arculata nagymértékben függ attól, hogy hogyan járul hozzá az oktatás az emberről szóló igazság elfojthatatlan kérdésének életbentartásához. Az ember szívében hordozza a végtelen utáni szomjúságot, az olyan igazság utáni vágyat, amely nem részleges, hanem képes megmagyarázni az élet értelmét. Ez azért van, mert az embert Isten saját képére és hasonlatosságára teremtette. Ennek az igazságnak a felismerése elvezet ahhoz, hogy mély tiszteletet érezzünk minden ember iránt – írja üzenetében a pápa.

XVI. Benedek pápa hangsúlyozza: az ember csak az Istennel való kapcsolatában értheti meg szabadsága értelmét. A szabadság nem a kötelek hiányát, nem a szabad akaratot, nem az énközpontú szemlélet abszolutizmusát jelenti. Az az ember, aki azt hiszi, hogy abszolút lény, aki nem függ semmitől és senkitől, aki azt gondolja, hogy bármit megtehet, az végül elveszíti szabadságát. Ma a szabadságot a relativizmus széleskörű jelenléte fenyegeti, amely semmit sem ismer el véglegesnek; a végső mérce maga az egyén és vágyai. Ez azonban a szabadság látszata mögött mindenki számára börtönné válik, mert elválasztja egymástól az embereket, akik önmagukba zárkoznak. A szabadság helyes értelmezése tehát központi helyet foglal el az igazságosság és a béke előmozdításában. E két

fogalom pedig igényli mind saját magunk, mind a többi ember tiszteletben tartását.

Szükség van arra, hogy az igazságosságra neveljünk egy olyan világban, amely kizárólag a haszonelvűség, a nyereség és a birtoklás szempontjait ismeri el. Az igazságosság nem pusztán emberi megegyezés: ami igazságos, azt nem egy szerződés határozza meg, hanem az Isten által teremtett emberi lény mélyreható önzatonossága. A modern kultúra egyes áramlatai elidegenítették az igazságosság fogalmát transzcendens gyökereitől. Ennek következménye, hogy elválasztották azt a segítő szeretettől és a szolidaritástól – szerepel a pápai üzenetben.



A béke nem pusztán a háborúk hiányát jelenti, és nem korlátozódhat a szemben álló erők egyensúlyának biztosítására. A béke az igazságosság

gyümölcse. Mindenekelőtt Isten ajándéka, egyben megvalósítandó mű. Ahhoz, hogy valóban a béke munkásaivá váljunk, együttérzésre, szolidaritásra, együttműködésre, testvériségre kell nevelnünk. Legyünk tevékenyek közösségünkben, ébresszük fel a lelkiismereteket a nemzeti és nemzetközi kérdéseket illetően, valamint a javak megfelelő elosztása, a fejlődést szolgáló együttműködés, a konfliktusok megoldása érdekében – buzdít a Szentatyá. Azt kéri a fiataloktól, hogy türelemmel és kitartással keressék az igazságosságot és a békét, vállaljanak értük áldozatot is, szemben haladva az árral.

Nem az ideológiák mentik meg a világot, hanem egyedül csak az, ha az élő Istenhez fordulunk – szögezi le üzenetében XVI. Benedek pápa, majd így buzdítja a fiatalokat: „Ne bátortalanodjatok el a nehézségek láttán, és ne engedjétek a hamis megoldásoknak, amelyek gyakran úgy jelentkeznek, mint a problémák leküzdésének könnyebb útjai. Ne féljétek attól, hogy elkötelezzétek magatokat, hogy szembe nézzétek a fáradozással és az áldozathozattal. Legyetek tudatában annak, hogy ti magatok vagytok példakép és ösztönzés a felnőttek számára. Ez annál inkább megvalósul, minél jobban törekedtek az igazságtalanságok és a korrupció leküzdésére”. Arra hívja a fiatalokat a Szentatyá, hogy ne zárkózzanak be önmagukba, hanem dolgozzanak egy mindenki számára jobb jövő érdekében. Kiemelte, hogy soha nincsenek egyedül, mert az egyház bízik bennük, elkíséri és bátorítja őket; felkínálja számukra a legértékesebb kincsét: annak a lehetőségét, hogy tekintetüket Istenre emeljék és találkozzanak Jézus Krisztussal, aki maga az igazságosság és a béke” – írja a 45. béke világnapra szóló üzenetében XVI. Benedek pápa.

(Vatikáni Rádió/Magyar Kurír)

KÖNYÖRGÉSEK - 2012 január 1.

1. Imádkozzunk a **Tausz András - Hegedűs Emese** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
2. Imádkozzunk a **világ vezetőiért**, hogy kölcsönös egyetértésben szolgálják népeiket, és az egész emberiség javát.
3. Imádkozzunk egyházközségünk **betegieért**, különösen Benyó Nusiért és Pfund Teriért.
4. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen Bodó Istvánért, Márai Jánosért, Szecsánszky Ferencért, és Széplaki Shirleyért.